



తాళ్లవీరప్పగూడెం వద్ద ఎత్తిపోతల పనులను చూపిస్తున్న సర్పంచ్ శ్రీనునాయక్

వాస్తవాలను వక్రీకరించి ప్రజలను మోసగిస్తున్న కాంగ్రెస్

- ముమ్మరంగా ఎత్తిపోతల పనులు
- పనుల ప్రగతిని ప్రజలకు చూపించిన వాచ్యాతండా సర్పంచ్

దామరచర్ల, నవంబర్ 25 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు అభివృద్ధి పనులు చేసినా చేయలేదని.. వాస్తవాలను వక్రీకరించి కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజలను మోసం చేసి ఓట్లు దండుకోవాలని చూస్తున్నారని మండలంలోని వాచ్యాతండా సర్పంచ్ లాహూరి శ్రీనునాయక్ అన్నారు. గత ఎన్నిక సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు తండాలకు సాగునీరు అందించేందుకు ఎత్తిపోతల పథకాన్ని ఏర్పాటు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తాను ఇచ్చిన హామీ మేరకు సీఎం కేసీఆర్ ను ఒప్పించి రూ. 219 కోట్లతో మండలంలో 12 వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందించేందుకు తాళ్లవీరప్పగూడెం వద్ద కృష్ణానది వద్ద

ఎత్తిపోతల పథకాన్ని ఏర్పాటు చేసి పనులు ప్రారంభించారు. ఇప్పటికే 40 శాతం పనులు పూర్తయ్యాయి. అయితే ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీని ఎమ్మెల్యే నెరవేర్చలేదని, అసలు ఎత్తిపోతల పథకం పనులే ప్రారంభించలేదని వారు ప్రచారం చేస్తూ తండా వాసులను మోసం చేస్తున్నారని. దాంతో తండా వాసులు అపోహకు గురికాకుండా ఉండేందుకు సర్పంచ్ తండాలోని ముఖ్యులు, 40 మంది గిరిజనులను తీసుకెళ్లి ఎత్తిపోతల ఏర్పాటుకు జరుగుతున్న పనులను చూపించారు. పనులు ముమ్మరంగా జరుగుతున్న తీరును చూసి తండా వాసులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ప్రత్యేక పక్షాలు ఎన్నికల కోసం ఇలాంటి అబద్ధాలు ప్రచారాలు చేస్తారని, వాటిని నమ్మొద్దని చెప్పారు. కండ్ల ముందు కనిపించే అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నల్లమోతు భాస్కర్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

కేఎన్ఎం డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్సీసీ డే

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 25: పట్టణంలో కేఎన్ఎం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం ఎన్సీసీ డేను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ భిక్షమయ్య కేకే కట్ చేశారు. ఎన్సీసీకు సీనియర్ అం డర్, ఆఫీసర్, జూనియర్ అండర్ ఆఫీసర్ ర్యాంకులను కేటాయించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో క్రమశిక్షణ అలవర్చేందుకు ఎన్సీసీ దోహద పడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల అకాడమిక్ కోఆర్డినేటర్ టి.వెంకటరమణ, ఐక్యా ఏసీ కోఆర్డినేటర్ రాంరెడ్డి, అధ్యాపకులు, క్యాడెట్లు పాల్గొన్నారు.



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రిన్సిపాల్, ఎన్సీసీ క్యాడెట్లు

మిర్యాలగూడను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశా

- అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలి
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నల్లమోతు భాస్కర్ రావు
- మిర్యాలగూడ పట్టణంలో ప్రచారం

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 25: సమైక్య రాష్ట్రంలో మిర్యాలగూడ పట్టణ ప్రజలు తాగునీటి కోసం అష్టకష్టాలు పడ్డారు. మౌలిక సదుపాయాలు కూడా అంతంత మాత్రమే. ఒకటో అరో అంతర్గత సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు ఉండేవి. పారిశుధ్యం, పచ్చదనం అసలే లేదు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత పదేండ్లుగా పట్టణాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశాం. పట్టణ ప్రగతి కోసం ప్రత్యేక ప్రణాళికలు రూపొందించి అమలు చేశాం, దాంతో ప్రజలకు కావాల్సిన అన్ని వసతులు సమకూరాయని ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు అన్నారు. పట్టణంలో శనివారం ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు పట్టణంలోని సాగర్ రోడ్డు, రైతుబజార్, మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్, హనుమాన్ పేటలో మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు అలగుబెల్లి అమరేందర్ రెడ్డి, అన్నభీమోజు నాగార్జునాచారి, సీనియర్ నాయకులు మదారబాబా, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కుర్త విష్ణు, కౌన్సిలర్లు, మాజీ కౌన్సిలర్లతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజలను కలుసుకొని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను మరో మారు గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టో గురించి వివరంగా తెలిపారు. ఆయా దుకాణాదారులను, పనిచేసేవారిని కలిసి వారి సాధక బాధకాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కూరగాయల విక్రేతలు, వీధి వ్యాపారులు, చిరు వ్యాపారులు, కిరాణి,



పట్టణంలోని దుకాణాదారులను కలిసి ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు

మొబైల్ దుకాణాలు, షాపింగ్ మాల్స్, మిరాయి దుకాణాలు, చేపల వ్యాపారులు, మాంసం విక్రయదారులు, ఆటో వాలాలను కలిసి ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మొత్తం రూ.856.30కోట్లతో వివిధ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు చెప్పారు. వివిధ ప్రాంతాల్లో పార్కులు, ఓపెన్ జిమ్లు, బ్రీడ్జిలు, రహదారులు నిర్మించినట్లు తెలిపారు. నల్లగొండ బైపాస్, వై జంక్షన్, తడకమ్మళ్ల క్రాస్ రోడ్డు, రాజీవ్ చౌక్, సుందరయ్య జంక్షన్, ఈదులగూడ బైపాస్, హనుమాన్ పేట్ ఫ్లైఓవర్ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టి సౌకర్యవంతంగా ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఎన్ఎస్సీ క్యాంపులో ఇండోర్ స్టేడియం, కేసీఆర్ కళాభారతి, సంతోసీవాలాల్ భవనం, అంబేద్కర్ భవనం, మహాత్మా జ్యోతిబా పూల్ భవనం, మహా ప్రస్థానం, శ్రైష్టవ శ్మశానవాటిక, ఖబరస్థాన్ నిర్మించినట్లు తెలిపారు. పెద్ద చెరువును సుందరిక

రణ చేసి మిసి ట్యూంక్ బండగా అభివృద్ధి చేశామన్నారు. పలు ప్రాంతాల్లో పబ్లిక్ టాయ్ లెట్స్, డస్ట్ బిన్లు కూడా ఏర్పాటు చేశామని, ఎప్పటికప్పుడు నిబృందితో చెత్త లేకుండా శుభ్రం చేయిస్తూ, మొక్కలు ఎంచుతూ పరిశుభ్రత, పచ్చదనం మెరుగు పరచేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. మిర్యాలగూడ ఏరియా ఆస్పత్రిలో అత్యాధునిక పరికరాలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చి ప్రజలకు పలు రకాల రక్త పరీక్షలు ఉచితంగా అందేలా చేసినట్లు తెలిపారు. నందిపహాడ్, షాబునగర్, ఇందిరమ్మ కాలనీ ప్రాంతాల్లో మూడు బస్టీ దవాఖానాలను ఏర్పాటు చేయించి పట్టణ ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చినట్లు చెప్పారు. ప్రజలకు మరిన్ని సేవలు అందించేందుకు గానూ తనను మరో మారు ఆశీర్వదించాలని, ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

మరింత అభివృద్ధి కోసం భాస్కర్ రావును గెలిపించాలి

- బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నల్లమోతు సిద్ధార్థ

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 25: ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నల్లమోతు భాస్కర్ రావును మరో మారు గెలిపించి అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ నాయకుడు నల్లమోతు సిద్ధార్థ అన్నారు. శనివారం పట్టణంలోని రైతుబజార్, ఎన్ఎస్సీ క్యాంపు, సాగర్ రోడ్డు ప్రాంతాల్లో ఏఎంసీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ యడవెల్లి శ్రీనివాసరెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావుకు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టో కరపత్రాలను పంపిణీ చేసి ఓట్లను అభ్యర్థించారు. పదేండ్లుగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం అహర్నిశలు పనిచేస్తున్న ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

బీఆర్ఎస్ లో 30 మంది చేలక

పట్టణంలోని సీతారాంపురానికి చెందిన 30 మంది యువకులు ఏఎంసీ



గులాబీ కండువాకమ్మి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న నల్లమోతు సిద్ధార్థ

మాజీ వైస్ చైర్మన్ యడవెల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నల్లమోతు సిద్ధార్థ సమక్షంలో శనివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి సిద్ధార్థ గులాబీ కండువలు కమ్మి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కిరణ్, అరుణ్, శంకర్, నవీన్, నాగరాజు, నాగేందర్, రాజు, సతీష్ పాల్గొన్నారు.



మిర్యాలగూడ టౌన్ : ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావుకు మద్దతుగా పట్టణంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ జాగృతి జిల్లా కోకస్వీసర్ రజని



మిర్యాలగూడ రూరల్ : యాధార్ పబ్లిక్ ప్రచారం చేస్తున్న పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ పాదురు సంజీవరెడ్డి, సర్పంచ్ యాదమ్మ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



దామరచర్ల : మండల కేంద్రంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఏఎమ్సీ వైస్ చైర్మన్ వీరకొండరెడ్డి, ఎంపీటీసీ సాము సైదిరెడ్డి, నాయకులు



వేములపల్లి : ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావును గెలిపించాలని కోరుతూ సల్కూరులో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఇంటింటి ప్రచారం

WANTED
 ★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/వేషెంట్ల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బెబీసేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలను. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కమీషన్. వృద్ధుల/వేషెంట్ల సేవకు వర్కర్లను 24x7 మీ ఓంటికి సంబంధము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

KIDNY STONES
 ★ మాత్రం పిడాలో రాళ్ల సమస్యకు అవరోపన లేని హామీయో పరిష్కారం. 47 సం||, అనుభవంతో 100% గ్యారంటీ. జయసుధా హామీయో క్లినిక్ A Centre for Kidny Stones Opp: రైల్వే డిగ్రీ కాలేజ్, మెట్రో పిల్లర్ నెం. 1058, తారాక, సికింద్రాబాద్. Ph: 9866007924, 9550336677, 040-27000580. NT-320707

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లస్టర్ ఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...

ప్రతి 4 లైన్ల క్లస్టర్ ఫైడ్ కు 200/- ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/-

Note: 3+1 Scheme Available Minimum 4 Lines, Extra Line - Extra Amount 5% GST అదనం

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం.
 గ్రా. రెడ్లపల్లి, మం. నిల్దాగిరిండ్.

సబ్ గ్రాండ్ : 9182777626 సబ్ గ్రాండ్ : 9182777635 దేవరకొండ : 9182777635
 హామీయో : 9182777059 మార్కెటింగ్ : 9182777630 టెలిఫోన్ : 9182777638
 మిర్యాలగూడ : 9182777059 కలెక్టర్ : 9182777196 టెలిఫోన్ : 9182777638